



## INSPECȚIA MUNCII

### INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BRAȘOV

*Invitație seminar* - Inspectoratul Teritorial de Muncă Brașov are plăcerea să vă invite să marcăm împreună **28 aprilie- Ziua internațională a securității și sănătății în muncă**.

**Locație:** Inspectoratului Teritorial de Muncă Brașov din Brașov, str. Ion Rațiu nr. 17

**Data desfășurării:** 04.05.2023, orele 10<sup>00</sup>

În fiecare an pe data de 28 aprilie, Organizația Internațională a Muncii sărbătorește **Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă**, zi în care mișcarea sindicală onorează memoria victimelor accidentelor de muncă și a bolilor profesionale, iar în întreaga lume sunt organizate acțiuni pentru a atrage atenția asupra importanței prevenirii accidentelor de muncă și a bolilor profesionale.

În acest an 2023, *Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă (28 aprilie)* este celebrată printr-o campanie cu titlul „SĂ IMPLEMENTĂM UN MEDIU DE MUNCĂ SIGUR ȘI SĂNĂTOS”, în scopul promovării de acțiuni pentru îmbunătățirea securității și sănătății lucrătorilor.

În acest context, I.T.M. Brașov organizează un seminar la care sunt invitați să participe angajatori și lucrători, lucrători desemnați/reprezentanți ai serviciilor interne/externe de prevenire și protecție, reprezentanți ai lucrătorilor cu atribuții specifice în domeniul securității și sănătății în muncă, reprezentanți ai sindicatului și patronatului, precum și reprezentanți ai unor instituții cum ar fi: C.J.P. Brașov, etc, pentru a aborda împreună teme actuale, cum ar fi:

- aspecte privind sistemele de management al SSM și viitorul muncii;
- impactul schimbărilor tehnologice și securitatea și sănătatea în muncă;
- exemple de bună practică;
- alte aspecte ce vor fi ridicate de participanți.

Evenimentul se va desfășura la *sediul Inspectoratului Teritorial de Muncă din Brașov, str. Ion Rațiu nr. 17*, în data de **04.05.2023**, începând cu ora 10<sup>00</sup>.

Vă așteptăm!

Adrian REIT

Inspector Șef I.T.M. Brașov